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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: A Pénzügyi és Humán Bizottság 2026. május 6-ai, rendkívüli nyílt 

üléséről 

 

Az ülés helye:   Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalóterem 

 

Jelen vannak: Rajnai Gábor elnök, Auerné Böröczky Erzsébet, Benyiczki Ágota, 

Gyuga Mihály József, Moldován László és Székely Antal bizottsági 

tagok 

 

Távol vannak: Babai János, Papp Péter Attila, Puskás Alexa, Szabó György és 

Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tagok  

 

Meghívottak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

 

Rajnai Gábor elnök köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 14 óra 53 perckor megnyitotta.  

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a 11 fő bizottsági tagból 6 fő jelen volt.  

Ismertette a megküldött meghívóban szereplő napirendi pontot, elmondta, a Pénzügyi és Humán 

Bizottság a Civil és Sportpályázatok elbírálásával összefüggő 89/2026. (IV.14.) határozatának 

adminisztratív módosítása lesz a tárgya az ülésnek.  

 

 

1. NAPIRENDI PONT: A Pénzügyi és Humán Bizottság a Civil és Sportpályázatok elbírálásával 

összefüggő 89/2026. (IV.14.) határozatának adminisztratív módosítása  

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta, egy technikai módosítást kell tenni, mert az előző jegyzőkönyvben 

úgy szerepelt a határozat, hogy a megítélt összegeknél az előterjesztés mellékletére hivatkoztak, holott 

az összegek a bizottsági ülésen kerültek meghatározásra. Ezért a jelen ülés célja, hogy ezt a döntést 

hatályon kívül kell helyezni, és új határozatot kell hozni azzal, hogy a jelen ülés jegyzőkönyvének 

melléklete szerint meghatározott összegekben legyenek meghatározva a civil- és sportcélú pályázat 

összegei. A határozat részét képezi, hogy a fennmaradó összeg tartalékban maradhat, erről új pályázat 

kiírásával dönthet a bizottság. 

 

Székely Antal bizottsági tag hozzátette, a fennmaradó összeget általában azért szokták félretenni, mert 

évközben vannak olyan eredménynek, amikor pótlólagosan, akár egy külföldi utazáshoz, akár egy másik 

bajnoksághoz be akarnak szállni, és a bizottság engedélyezze ennek felhasználását. Ez nem azt jelenti, 

hogy új pályázatot kell kiírni. 

 

Varga Zoltán irodavezető elmondta, az 5/2020. (II.27.) önkormányzati rendelet az államháztartáson 

kívüli személyek részére történő forrásátadás és az államháztartáson kívüli források átvételének 

rendjéről ezt a keretet pályázati összegként nevesíti, itt ilyen esetben a pályáztatást nem tudják mellőzni 

a rendelet értelmében. Vagy új pályázatot kell kiírni, vagy a képviselő-testület hozhat olyan döntést, 

hogy a fennmaradó részt más célra használják fel. 
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További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért Rajnai Gábor elnök kérte a bizottság 

tagjait, szavazzanak az előterjesztésről. 

 

A bizottság az előterjesztést nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának 

116/2026. (V. 6.) határozata 

a 2026. évi civil- és sportcélok megvalósítására szolgáló önkormányzati támogatások 

megállapításáról  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága: 

1. Támogatást ítél meg a civil- és sportcélú pályázatokat benyújtók részére, a pályázatokban 

meghatározott célokra a jegyzőkönyv mellékletében meghatározott összegekben azzal, hogy a 

fennmaradó összeg tartalékban maradjon, amelyről új pályázat kiírása alkalmával dönthet a 

bizottság. 

2.  Jelen határozat meghozatalával egyidejűleg a 2026. április 14. napján meghozott, a 2026. évi civil- 

és sportcélok megvalósítására szolgáló önkormányzati támogatások megállapításáról szóló 89/2026. 

(IV.14.) határozatát hatályon kívül helyezi. 

  

Felelős: Rajnai Gábor elnök 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt, Rajnai Gábor elnök a bizottság nyílt ülését 15 órakor bezárta.  

 

 
 

K. m. f. 

 

 
 Rajnai Gábor  

 elnök bizottsági tag 

 


